



张店特教中心学校： 开展送教上门活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 陈伟 通讯员 王丽丽 于丽娜

近期,张店区特殊教育中心学校的送教团队对张店区内34名不能入校就读的重度残疾儿童开展了送教活动。每到一家庭,老师们与家长亲切交流,对残疾儿童的家庭教养情况进行了详细了解,就孩子的残障类别、程度、生活自理能力及社会适应能力进行了详细评估。同时真诚的与家长对话沟通,针对孩子的日常情况提出合理化建议。

为了让这些学生学到更多的

知识,送教团队的教师们认真钻研教法、学法,从学生生活教育、康复训练,为每位儿童定制了专业的教学计划,从手眼协调能力训练、多感官刺激训练、四肢协调能力训练、心理辅导等几个方面进行专业的教学。

我们将把“送教上门”工作作为学校一项长期的爱心工程持续发展下去,为特殊孩子提供更多、更有效、更人性化的上门送教服务,让特殊群体的孩子享受蓝天下所有儿童一样的教育,一样的童年,该校领导如是说。

高青五中： 开展全员家访活动

为深入了解家长对学校各方面的意见建议,有力推动学校校长久高质量发展,日前,高青五中全体教师分工到班、到生对学校全体学生开展了全员家访。

家访前,形成一生一案,确保家访的效果。家访中,每到一

家,教师们全面评价了学生在学校的各种表现,深入了解了学生在家生活、学习、心理等方面真实情况,详细记录了家长对学生教育的要求和对学校管理的意见建议,并进行了行之有效的家庭教育指导。

(王冬)

张店区齐德学校： 市乒乓球比赛获双冠

日前,齐德学校乡村少年宫乒乓球社团的学生们代表张店区参加了由市文明办、市教育局主办的淄博市第六届乡村学校少年宫成果展示活动乒乓球比赛。代表队获得混合团体赛冠军、李春逸同学获得男子单打冠军的好成绩。

(王灵凤)

沂源县鲁山路幼儿园： 开展安全教育活动

为增强幼儿以及幼儿家长的安全责任意识,确保幼儿在幼儿园里健康快乐的成长,近日,鲁山路幼儿园组织开展了安全教育宣传活动。让幼儿知道哪些事是安全的,哪些事是危险的,让家长也能够更清晰地了解幼儿安全知识。

(张宗叶)

淄川区黑旺中心学校： 开展开放式组织生活

近日,黑旺中心学校组织全体党员到太河水库艰苦奋斗纪念馆、太河惨案纪念碑开展开放式组织生活。参加的党员纷纷表示,要大力发扬革命先辈勇于拼搏、甘于奉献的爱国主义精神,牢记初心使命,认真做好本职工作。

(赵鹏)

沂源县鲁村中学： 乡村少年宫活动见成效

在日前举行的“全市第六届乡村少年宫书法成果展示活动”中,鲁村中学代表沂源县乡村少年宫参加了成果展示。该校5名同学获得一个二等奖、四个三等奖的好成绩。将促进该校继续依托乡村少年宫深入开展各项活动。

(韩艳艳 齐村山)

沂源四中： 开展青年教师讲课比赛

为更好的促进青年教师专业能力的提升,使他们更快适应课堂教学,近日,沂源四中开展青年教师讲课比赛活动。参加讲课的教师授课过程思路清晰、讲解细致、循循善诱,充分展示了青年教师的教育才能和教学风采。

(刘士春)

桓台县华沟小学： 举行“世界艾滋病日”宣传

在第33个世界艾滋病日之际,起凤镇华沟小学开展系列有关预防艾滋病知识教育活动。使学生明白艾滋病对社会和家庭的严重危害,培养其健康生活方式,增强自我保护意识和抵御艾滋病侵袭的能力。

(刘晓东)

沂源县韩旺中心学校： 开展强身健体活动

为培养师生体育健身意识和健身习惯,提升学生广播体操的规范性,展现师生良好的精神风貌,在规范做好新冠肺炎疫情常态化防控的同时,近日,韩旺中心学校举行了全民健身活动暨师生广播操比赛活动。

(张希亮)

沂源县鲁山路小学： 开展家长看校园变化活动

为进一步做好家校沟通,提升群众满意度,让家长更全面的了解学校文化、学校管理、办学情况、学校发展、教师工作状况、学校的七彩社团活动、大课间活动等,近日,鲁山路小学开展了“家长代表看校园变化提意见建议”活动。

(杜贞艳)

沂源县中庄中心小学： 举行阅读伴成长读书节

近日,中庄中心小学举行第8届“书香润童年 阅读伴成长”读书节启动仪式。推动阅读活动进一步开展,倡导家长学生积极参加到阅读活动中,家校携手,共育书香学生,共建书香家庭、书香校园。

(张芳)

沂源四中： 开展内务评比活动

为促进学生养成良好习惯,树立规范意识,近日,沂源四中组织内务评比活动。活动中老师手把手教孩子叠被子、亲自带领学生打扫卫生死角。提高了学生整理内务的能力,培养了学生养成严于律己的良好习惯。

(刘士春)

高青一中： 学子被授予市“最美中学生标兵”

近日,由团市委主办的2020年度淄博市“最美中学生暨大智之星”风采展示活动在淄博职业学院南校区举行。高青一中夏宇航同学运用演讲、视频等多种方

式展示了当代中学生风采,征服了现场的教师,学生评委,被授予淄博市“最美中学生标兵”荣誉称号暨大智之星奖学金“榜样奖”。

(周进)

张店区铝城一中： 举行法治校长进校园活动

为积极贯彻实施12.4国家宪法日宣传活动,弘扬宪法精神,提高学生法制安全意识,近日,铝城一中举行“宪法日法治校长进校园”活动。活动中,法

制校长、各民警结合禁毒相关知识、消防安全常识、交通案例、预防犯罪等法律法规宣传展板对学生进行讲解和宣传教育。

(蒋帅)

沂源二中： 诗人刘川做诗歌与写作报告会

为丰富学生生活,培养学生对诗歌文学的兴趣,陶冶他们的审美情操,日前,沂源二中邀请知名诗人刘川到校,就诗歌和写作举行了专题报告会。刘川先生开宗明义,从诗歌的意象讲起,讲述了诗词的意象经营、自由的形式和开放的内

涵。他强调,“诗歌使文章有核”,“诗歌形成文风文气”,“诗歌使人形成自己的人格”;读诗、写诗能让人洞察世界的美好、丰富语言、帮助写作。

报告激发了学生的诗歌创作热情,还对学生写作水平的提高起到了积极作用。

(刘念华)

淄博经开区傅家镇中心小学： 举行以美育入校园戏剧节

为推进青少年思想道德建设,助推文明校园建设,践行社会主义核心价值观,近日,傅家镇中心小学举行了“讴歌时代,以美育入”首届校园戏剧节。用文化艺术推动学生理想教育,厚植爱国主义情怀,让学生全面发展,健康成长。

(李海铭)

沂源县鲁山路小学： 表彰乐于助人少先队员

近日,鲁山路小学对本校张益玮、王语晨、沈玉泽三名少先队员进行了表彰。三位少先队员遇到胜利山小区14号楼二单元楼道内因暖气管道阀门突然爆裂,积水严重,几位老人正吃力的往外排水,他们立即接过老人手中工具帮助排水。

(黄丽丽)

临淄区高阳小学： 三结合促进思想道德建设

为进一步加强未成年人思想道德建设,日前,高阳小学充分发挥学校教育、家庭教育、社会教育的整体功能,建立健全学校、家庭、社会三结合的思想道德教育网络,搞好学校、家庭、社会三结合的多渠道立体教育。

(张金军)

沂源四中： 开展以老带新学习活动

为打造教师交流平台,促进教师互相学习氛围形成,帮助新教师提高业务能力,尽快胜任教学工作,实现学校教育教学工作的高效、持续、健康发展,近日,沂源四中开展以老带新、共同学习活动。

(刘士春)

沂源县中庄镇中心小学： 开展阳光大课间活动

为让学生有强健的身体,丰富学生的课余生活,倡导“我运动、我快乐”的生活理念,切实积极推进素质教育,近日,中庄镇中心小学利用大课间开展了丰富多彩的阳光体育锻炼活动,有力地促进了学校体育工作。

(孙宵晓)

沂源县新城路小学： 开展家访活动

近期,新城路小学扎实开展家访活动。家访中,老师们深入了解孩子的成长环境,鼓励家长要多与学校沟通,多关心孩子;同时反馈了学生在校思想、学习情况,并与家长分享育人经验。形成教育合力。

(周颖)

张店区潘南小学： 篮球队女子乙组夺得亚军

日前,在张店区2020-2021学年中小学生体育节篮球比赛中,潘南小学篮球队女子乙组经过激烈的角逐,勇夺亚军。潘南小学是淄博市篮球传统项目学校,“校长杯”校园篮球赛已坚持了18年,多次在市区比赛中取得优异成绩。

(张云超)

沂源县悦庄镇中心小学： 开展“推课”展示活动

为提升课堂教学水平,为教师搭建成长平台,近日,悦庄镇中心小学开展了“推课”展示活动。活动由教务处具体组织,以年级组为单位,每周推出两节优课,相关学科教师听课、评课,老师们在观摩学习中促进了专业成长。

(梁海亮)

沂源县龙王峪幼儿园： 开展带新共成长活动

为加强教师队伍建设,加快青年教师成长的步伐,发挥骨干教师帮、带的作用,以及在专业发展中的示范带头辐射作用,近日,东里镇龙王峪幼儿园开展骨干教师与新入职教师的“师徒结对帮带”活动。

(陈德启)

沂源县中庄镇中心小学： 举行青蓝工程结对活动

为加快青年教师的成长步伐,近日,中庄中心小学举行了“青蓝工程”师徒结对活动。充分利用有效资源,发挥名师、学科带头人、骨干教师的示范、引领作用以及老教师的传、帮、带作用。

(孙宵晓 张芳)

高青县实验小学： 召开双师绽放“1+1”工作会

为充分发挥名师、骨干教师的示范引领作用,让年轻教师迅速成长,全面提升教学质量,近日,高青县实验小学举行了“青蓝结对”暨“双师绽放‘1+1’结对培养”师徒结对仪式。仪式上明确了活动的指导思想、培养目标、具体措施及主要活动。

近年来,高青县实验小学立足高素质、专业化教师队伍建设标准,构建“1+x”校本研修管理模式,“大教研+小教研”双线并行,实施“四格”培养工程,为教师自觉发展、主动成长提供了机制保障和研究平台。

(张璇)

沂源四中： 开展教育开放月活动

近日,沂源四中开展了“教育开放月”活动,让家长走进课堂听课,与教师、班主任面对面交流。加强家校有效沟通,与导师一对一交流分析孩子的实际情况,明确孩子的发展方向 and 亟需解决的问题,齐心协力助力学生成人成才。

(刘士春)

沂源县埠村希望小学： 开展全员听评课活动

为提高教师的专业素养,近日,悦庄镇埠村希望小学开展了教师课堂教学全员听评课活动。本次活动安排了语文学科的中高年级“批注阅读课”、低年级“识字课”两种课型、数学学科“四字课堂”以及综合组教师的特色课堂。

(崔君玉)

桓台县起凤中学： 开展三减安全主题班会

为增强学生体质,保证学生健康,近日,起凤中学开展“减油、减盐、减糖”三减安全主题班会。进一步丰富中学生的健康饮食知识。课后延伸方面班主任积极将主题班会的内容分享给家长,以共同拥有健康的生活方式。

(张久伟)

高青二中： 开展冬季安全培训

冬季是安全事故高发季,为提高师生的安全意识,近日,高青二中集中开展了全校师生安全培训活动,学校通过国旗下讲话、黑板报、班主任会、班会等多种形式进行教育培训,为全体师生筑牢了安全“防护墙”。

(成树栋)

沂源四中： 给20年后的自己写封信

为促进学生树立远大的理想,做有思想、有追求、能奋斗的新时代中学生,日前,沂源四中组织开展“给20年后的自己写封信”活动。本次活动在各班主任精心引导组织下进行,进一步鞭策学生。

(翟乃文 刘士春)

沂源县西里中学： 开展读经典好书活动

为弘扬祖国优秀传统文化,提高学生文化素养,近日,西里中学开展“读经典好书,做阳光少年”活动。此活动是该校“育五心少年,建书香校园”活动的延续,将“阅读”变成“悦读”,丰富了学生的精神世界。

(娄树文)